

АДМИНИСТРАЦИЯ БЕРДЯНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>14</u> » октября 2024 г.

No 01-19517

О создании комиссии по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год при Администрации Бердянского городского округа

В целях разработки проекта бюджета муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области» на очередной финансовый год, руководствуясь Уставом муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области», Администрация Бердянского городского округа

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Создать комиссию по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год при Администрации Бердянского городского округа.
- 2. Утвердить Положение о комиссии по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год при Администрации Бердянского городского округа согласно приложению 1 к настоящему постановлению.
- 3. Утвердить состав комиссии по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год при Администрации Бердянского городского округа согласно приложению 2 к настоящему постановлению.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.
- 5. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в сетевом издании «За!Информ» https://za-inform.ru/ и размещению на официальном сайте Администрации Бердянского городского округа https:// berdyansk.gosuslugi.ru/.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы по экономике и финансам Администрации Бердянского городского округа.

Глава Бердянского городского округа

Приложение 1 к постановлению Администрации Бердянского городского округа от 14:10: 2024 г.№ 01-195-17

Положение о комиссии по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год при Администрации Бердянского городского округа

1. Общие положения

- 1.1. Комиссия по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год при Администрации Бердянского городского округа (далее комиссия) является координационным органом, образованным в целях обеспечения согласованных действий получателей бюджетных средств муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области» и отраслевых (функциональных) органов Администрации Бердянского городского округа при разработке проекта бюджета на очередной финансовый год.
- 1.2. Комиссия руководствуется в своей деятельности Бюджетным Российской Федерации, Налоговым кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования «Городской округ Запорожской области», Положением о бюджетном процессе городского округа Бердянск Запорожской области», иными нормативными правовыми Запорожской области, муниципальными правовыми регулирующими бюджетные правоотношения, также настоящим Положением.

2. Основные задачи, функции и права комиссии

- 2.1. Основными задачами комиссии являются:
- обеспечение подготовки вопросов, связанных с разработкой проекта бюджета муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области»,
- контроль соблюдения сроков и качества разработки проекта бюджета муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области».
- 2.2. Комиссия для реализации возложенных на нее задач осуществляет следующие функции:
- приоритеты при планировании бюджетных средств муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области» на очередной финансовый год;

- предельные объемы бюджетных ассигнований муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области» на очередной финансовый год;
- рассматривает и одобряет распределение бюджетных ассигнований муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области» на очередной финансовый год;
 - 2.3. Комиссия имеет право:
- запрашивать в установленном порядке у получателей бюджетных средств муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области», отраслевых (функциональных) органов Администрации Бердянского городского округа материалы и информацию, необходимые для выполнения возложенных на нее задач и функций,
- привлекать к участию в заседаниях комиссии руководителей учреждений, предприятий муниципального образования «Городской округ Бердянск Запорожской области», структурных подразделений Администрации Бердянского городского округа по вопросам, связанным с выполнением возложенных на нее задач и функций.

3. Порядок работы комиссии

- 3.1. Комиссия осуществляет свою деятельность в форме заседаний. Заседания проводятся по мере необходимости.
 - 3.2. Заседание комиссии проводит председатель комиссии.

В период временного отсутствия или в случае прекращения полномочий председателя комиссии, обязанности председателя комиссии исполняет заместитель председателя комиссии.

Председатель комиссии руководит ее деятельностью, председательствует на заседаниях, организует ее работу, утверждает повестку заседания комиссии, осуществляет общий контроль реализации принятых комиссией решений, несет персональную ответственность за выполнение возложенных на нее задач.

Секретарь комиссии осуществляет подготовку заседания комиссии, осуществляет ведение протокола заседания комиссии, оформление выписок из протокола заседания комиссии, других документов комиссии, осуществляет рассылку копий протокола и выписок из протокола заседания комиссии, осуществляет контроль за выполнением решений комиссии.

Заседание комиссии правомочно, если на нем присутствует более половины от общего числа членов комиссии.

- 3.3. Решения комиссии принимаются путем открытого голосования большинством голосов от числа членов комиссии, присутствующих на заседании. В случае равенства голосов решающим является голос председательствующего на заседании комиссии.
- 3.4. Протоколы комиссии в 5-дневный срок со дня подписания направляются членам комиссии и указанным в них получателям бюджетных средств муниципального образования «Городской округ Бердянск

Запорожской области», отраслевым (функциональных) органам Администрации Бердянского городского округа.

- 3.5. Решения комиссии, принятые в соответствии с возложенными на нее задачами и функциями, являются обязательными для исполнения получателями бюджетных средств, отраслевыми (функциональными) органами Администрации Бердянского городского округа, в отношении которых они приняты.
- 3.6. Подготовка, согласование и представление на рассмотрение комиссии предложений и вопросов, связанных с выполнением возложенных на нее задач и функций, осуществляется получателями бюджетных средств, отраслевыми (функциональными) органами Администрации Бердянского городского округа в соответствии с возложенными на них задачами и функциями.

Приложение 2 к постановлению Администрации Бердянского городского округа от 14. 10 2024 г.№ 01-195 П

Состав комиссии по бюджетным проектировкам на очередной финансовый год при Администрации Бердянского городского округа

Председатель комиссии

- Глава Бердянского городского округа

Заместитель председателя комиссии

- Руководитель аппарата Администрации Бердянского городского округа

Секретарь комиссии

- Главный специалист бюджетного отдела финансового управления Администрации Бердянского городского округа

Члены комиссии:

- Заместитель главы по экономике и финансам Администрации Бердянского городского округа

- Начальник финансового управления Администрации Бердянского городского округа

- Начальник отдела бухгалтерского учета и отчетности финансового управления Администрации Бердянского городского округа